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  Štart Jaroslava Černého na ME v Albacete
        
                               

V dňoch 22.-24.októbra 2010 vyvrcholí tohtoročná európska športová sezóny rýchlostných 

motocyklov Majstrovstvami Európy na okruhu v Španielsku, v Albacete. Na šampionáte sa podľa 

schváleného postupového kľúča predstavia jazdci v triedach 125 GP, Supersport a Superstock 1000.  Zo 

slovenských jazdcov sa na šampionáte  predstaví v triede Supersport Jaroslav Černý (Bíly Racing Team), 

ktorý si zabezpečil priamy postup do Albacete ziskom druhého miesta v tohtoročnom v seriáli Alpe Adria 

Cupu v triede Supersport. 

          Kľúč pre štart  jazdcov na týchto ME v uvedených triedach stanovila Európska motocyklová únia 

(UEM) nasledovne:  prví štyria jazdci  Alpe Adria Cupu, plus prvých päť jazdcov z národných šampionátov 

Francúzska, Španielska, Nemecka, Holandska, Talianska a prví štyria jazdci z regionálnych majstrovstiev 

Škandinávie a východného bloku – poradie v triedach 125 GP, Supersport, Superstock 1000.

Spolu s ME daných tried sa v Albacete uskutočnia  dve ďalšie podujatia:  finálové podujatie TTX GP 

elektrických motocyklov, kde sa predstaví 14 jazdcov a finále európskeho pohára Honda NSP 100 s 36-mi 

mladými jazdcami na motocykloch, ktorých špecifikácia je zverejnená na stránke http://www.uem-moto.eu/.

Na tomto podujatí bude o. i. štartovať i syn bývalého majstra sveta Wayna Gardnera.

         ME v Albacete začínajú už v piatok 22.10.2010 voľnými tréningami, v sobotu  23.10.2010 sú na 

programe kvalifikačné tréningy a v nedeľu 24.10.2010 šampionát vyvrcholí ostrými finálovými jazdami v 

poradí Superstock 100, 125GP, Supersport, Honda NSF 100 a E-Power Moto.

         V prípade, že by ME boli vypísané i v ďalších triedach cestných pretekov motocyklov, mohli by sme sa 

tešiť zo štartu viacerých slovenských jazdcov, nakoľko v tomto roku sme v rámci Alpe Adria Cupu získali 

okrem druhého miesta Jara Černého v triede Supersport i dve prvenstvá: Michal Puškár v triede 125SP a 

Jaro Černý v triede Superstock 600 a jedno tretie miesto zásluhou Vladimíra Ružu v triede Superbike.

        Pevne veríme, že sa Jarovi Černému bude v Albacete dariť a že svoje jazdecké umenie  potvrdí i pri 

svojom záverečnom štarte v tohtoročnej sezóne 2010. 

       Bližšie informácie k podujatiu, spolu s kompletnými štart. listinami získate na stránke: 

http://www.europeanchamp.com/event/2010/entry_lists/125GP
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